
令和３年度 体験入学アンケート 結果（生徒） 

回答総数  ３６９名 

（１）参加動機 

自分から 

積極的に 

保護者に 

勧められて 

先生に 

勧められて 

友人に 

勧められて 
その他 

82.4% 5.7% 1.6% 8.4% 1.9% 

 

（２）他校の体験入学について 

参加しない・

予定なし 

参加した・ 

予定あり 

14.4% 85.6% 

 

（３）高校卒業後の進路希望 

４大進学 短大進学 
専門学校 

進学 
就職 未定 その他 

37.7% 4.3% 22.2% 4.6% 30.9% 0.3% 

 

（４）高校入学後力を入れたいこと[２つ] 

学習活動 生徒会活動 クラブ活動 読書 
ボランティア 

活動 
その他 

39.1% 14.4% 37.4% 2.7% 5.2% 1.2% 

 

（５）授業体験の感想 

良かった 
つまらな 

かった 

どちらとも 

言えない 

94.6% 1.1% 4.3% 

【感想（主なもの）】 

・ペアで話し合ったり他の人のいろいろな意見が聞けたし、先生の説明が分かりやすかった 

   ・丁寧に分かりやすく教えてくれた   ・中学校の応用的な問題で、説明もわかりやすくて面白かった          

・先生が面白かった、明るかった     ・少し難しかった 

 ・楽しかったけど、理解出来ないところもあった 

 

（６）本日の内容の中で、本校の様子を知る上で参考になったもの[２つ] 

校内自由 

見学 

学校紹介 

ビデオ 

卒業生の 

進路状況 

来年度 

入試説明 
授業体験 

学校概要 

説明 
その他 

7.5% 17.6% 19.4% 12.1% 32.8% 10.6% 0.1% 

 

（７）体験入学を終えた、いま時点での本校への進学希望 

進学したい 選択肢の１つ 
進学 

したくない 
白紙の状態 

37.9% 57.5% 1.6% 3.0% 

【理由（主なもの）】 

・自宅から距離が近いから               ・やりたい部活があるから 

   ・高校の雰囲気が良くて、体験授業が楽しかったから   ・自分の成績次第       

   ・学校の特徴が将来について幅広く学べそうだから      ・自宅から少し遠い 

  ・とても分かりやすい授業だったから          ・他にも行きたい高校がある、迷っている 

【具体的な学校名（主なもの）】 
長野西   21.7%  市立長野 6.2%  長野商業 14.8%       
長野吉田  10.1%  須坂創成･長野南・長野工業 7.1% 
篠ノ井     4.5%  須坂  4.2%      長野日大 3.9%  
文化学園長野・須坂東  3.0%  中野西 2.1%   他校 1%未満 
（参加した・予定ありと回答した者のうち、具体的な学校名を挙げた者
を分母にとった数値） 

 



      令和３年度 体験入学アンケート 結果（保護者） 

回答総数５７名 

（１）参加動機 

子どもが 

参加したから 

以前から 

興味あり 

先生に 

勧められて 

様子を 

知りたくて 
その他 

59.6% 10.5% 0.0% 28.1% 1.8% 

 

（２）他校の体験入学について 

参加しない・

予定なし 

参加した・ 

予定あり 

31.6% 68.4% 

 

（３）高校卒業後の進路希望 

４大進学 短大進学 
専門学校 

進学 
就職 未定 その他 

42.1% 7.0% 7.0% 0.0% 43.9% 0.0% 

 

（４）高校入学後、子どもに力を入れてやらせたいこと[２つ] 

学習活動 生徒会活動 クラブ活動 読書 
ボランティア

活動 
その他 

45.5% 5.4% 40.2% 0.0% 8.0% 0.9% 

 

（５）本校について持っているイメージ[２つ] 

進学指導に 

熱心 

クラブが 

さかん 

生徒会が 

活発 

ボランティアが 

さかん 

自由な 

雰囲気 

先生方が 

熱心 
その他 

17.1% 36.9% 2.7% 7.2% 28.8% 6.3% 0.9% 

 

（６）本日の内容の中で、本校の様子を知る上で参考になったもの[２つ] 

校内自由 

見学 

学校紹介 

ビデオ 

卒業生の 

進路状況 

来年度 

入試説明 

学校案内 

冊子 
その他 

11.7% 16.2% 28.8% 23.4% 18.0% 1.8% 

 

（７） 体験入学を終えた、いま時点での本校への進学希望 

進学させたい 選択肢の１つ 
進学 

させたくない 
白紙の状態 

31.6% 61.4% 0.0% 7.0% 

【（７）の理由（抜粋）】・学校の雰囲気もよく、学習・クラブ活動が盛んで、意欲的取り組めそうだから   

 ・家から遠いし交通の便が不便なので白紙       ・本人の希望と校風が合っていると思う 

・姉が在校生。高校生活を充実し夢に向かって頑張っている姿をみて ・子供の進学先希望であるため  


